
خبر ومصاحبه

 تغییر زمان یک دیدار 
از لیگ برتر ساحلی

بازی ملوان انزلی و فولاد هرمزگان از هفته سوم لیگ 
برتر فوتبال ساحلی به زمان جدیدی موکول شد. 
این دیدار قرار است روز دوشنبه ۲۷مرداد ساعت 
۱۹:۳۰ در ورزشگاه ساحلی قایقران انزلی برگزار شود. 
پیش‌تر زمان دیگری برای این مسابقه اعلام شده 
بود که با هماهنگی برگزارکنندگان تغییر یافت. 
این دیدار از رقابت‌های حساس لیگ برتر فوتبال 
ساحلی به‌شمار می‌رود و هواداران منتظر نمایش 

جذاب دو تیم هستند.

 

 نورشرق: همکاری با افراد 
فاقد مجوز ممنوع است

نورشرق، رئیس کمیته وضعیت فدراسیون فوتبال، 
با تأکید بر ممنوعیت همکاری باشگاه‌ها با افراد 
فاقد مجوز، گفت: »فهرست کارگزاران رسمی در 
سایت فدراسیون فوتبال موجود و قابل دسترس 
است و باشگاه‌ها باید فقط با این افراد همکاری 

» . کنند
وی افزود: »فدراسیون در تاش است تا تعداد 
بازیکنانی که هر ایجنت می‌تواند در یک باشگاه 
داشته باشد را محدود کند تا از سوءاستفاده‌های 

احتمالی جلوگیری شود.«
نورشرق ضمن انتقاد از عملکرد برخی مدیران عامل 
باشگاه‌ها تصریح کرد: »این اشکالات به مدیران 
باشگاه برمی‌گردد؛ چطور ممکن است مدیرعاملی 
با علم به کیفیت پایین بازیکن، بازیکن را از همان 

مدیر برنامه جذب کند؟«

محکومیت استقلال، سایپا و پارس 
جنوبی در کمیته وضعیت

در پی شکایت حمید بی‌غم از باشگاه مس 
سونگون ورزقان، این باشگاه به پرداخت مبلغ 
6میلیارد و 960میلیون ریال بابت اصل خواسته 
و مبلغ 267میلیون و 960هزار ریال بابت هزینه 
دادرسی در حق خواهان محکوم شد. همچنین 
کمیته وضعیت نسبت به مابقی خواسته، حکم به 

بی‌حقی صادر کرد.
در پرونده شکایت محمد حسینی از باشگاه سایپا، 
این باشگاه به پرداخت مبلغ 2میلیارد و 800میلیون 
ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 107میلیون و 
800هزار ریال بابت هزینه دادرسی در حق خواهان 

محکوم شد.
 باتوجه به شکایت شهریار طاحونی از عقیل کعبی، 
بازیکن تیم پالایش نفت بندرعباس، کعبی به 
پرداخت مبلغ 4میلیارد و 500میلیون ریال بابت 
اصل خواسته و مبلغ 173میلیون و 250هزار ریال 
بابت هزینه دادرسی در حق خواهان محکوم شد.
در پی شکایت حسین مددی از باشگاه پارس 
جنوبی جم، این باشگاه به پرداخت مبلغ 4میلیارد 
و 760میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 
182میلیون و 875هزار ریال بابت هزینه دادرسی 

در حق خواهان محکوم شد.
 در پرونده شکایت حمیدرضا رجبی از باشگاه 
استقلال، این باشگاه به پرداخت مبلغ 25میلیارد 
و 410میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 
978میلیون و 285هزار ریال بابت هزینه دادرسی در 
حق خواهان محکوم شد. همچنین کمیته وضعیت 
نسبت به دعوی خواهان به میزان 2میلیارد ریال 

قرار رد صادر کرد.

برگزاری وبینار آموزشی داوران لیگ 
برتر فوتسال

وبینار آموزشی داوران لیگ برتر فوتسال در هفته 
چهارم برای بهبود عملکرد آنها برگزار شد. وبینار 
آموزشی در جهت هماهنگی و بازخورد عملکرد 
داوران هفته چهارم لیگ برتر فوتسال برگزار شد.
دپارتمان داوران با برگزاری این وبینار که با حضور 
۳۵داور و ۷ناظری که روز دوشنبه 1404/۰۵/20 هفته 
چهارم لیگ برتر را قضاوت خواهد نمود، جهت 

پیشرفت عملکردی داوران اقدام کرد.
موضوعات مهم نظیر کنترل بازی، استراتژی 
قضاوت، کنترل نیمکت‌ها و اقدام مسئولانه به‌موقع 
با کادرفنی و همکاری تیمی بین داوران و کمک‌داوران 

از موضوعات مهم این وبینار بوده است.
این دپارتمان در نظر دارد هر هفته دو روز قبل از 

شروع مسابقات این وبینار را برگزار نماید.

مدیریت ورزش2
دوشنبه     20 مرداد 1404  شماره 7901

در شبی پر زرق‌وبرق و زیر سقف طلایی 
قصر امارات ابوظبی، فوتبال امارات شاهد 
یکی از به‌یادماندنی‌ترین لحظات فصل بود. 
سردار آزمون، مهاجم سرشناس تیم ملی 
ایران و باشگاه شباب‌الاهلی، پس از فصلی 

پرفرازونشیب، توانست عنوان بهترین 
بازیکن لیگ ادنوک و جایزه معتبر توپ 

طلایی را کسب کند. این موفقیت، در 
نخستین فصل حضورش در فوتبال 
امارات، نه‌تنها نقطه عطفی در کارنامه 
ورزشی او به شمار می‌رود، بلکه پیامی 
روشن درباره جایگاه و نفوذش در زمین 

مسابقه است.
 

تصمیمی غیرمنتظره، شروعی 
پرچالش

 تابستان گذشته، وقتی خبر جدایی 
آزمون از رم ایتالیا و پیوستنش به 

شباب‌الاهلی رسانه‌ای شد، بسیاری از 
هواداران و کارشناسان فوتبال را غافلگیر 

کرد. پرسش‌ها حول این محور می‌چرخید 
که آیا این مهاجم توانمند، که تجربه بازی در 

لیگ‌های معتبر اروپایی را داشت، می‌تواند در 
فوتبال امارات هم همان تأثیرگذاری را داشته 
باشد یا نه. پاسخ آزمون به این تردیدها، نه در 
مصاحبه‌ها، بلکه روی زمین چمن داده شد. 
آزمون در لیگ امارات به خوبی نشان داد که 
هنوز، توانایی درخشش در لیگ‌های معتبر 
اروپایی را هم دارد و شاید هنوز انتقال به امارات 

برای او زود بوده است.
 با گذشت چند هفته از شروع فصل، آزمون 
با گل‌ها و پاس‌های طلایی خود آرام‌آرام 

توپ طلا در ابوظبی نصیب آزمون شد

 تاج‌گذاری سردار ایرانی در امارات

نه برای المپیک، برای آینده فوتبال

بارقه امید در تیم امید

گزارش یک

افزایش سهمیه‌های لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲7-۲۰۲8

لیگ ایران در جایگاه پنجم آسیایی حفظ شد
مرحله مقدماتی و پلی‌آف لیگ 
لیگ  آسیا،  نخبگان  قهرمانان 
قهرمانان آسیا »۲« و لیگ چلنج کاپ 
آسیا از این هفته آغاز می‌شود و سایت 
معتبر »فوتی رنکینگز« تازه‌ترین 
به‌روزرسانی رده‌بندی لیگ‌های 
آسیایی را پیش از آغاز این مسابقات 
منتشر کرده است. این رده‌بندی 
نشان می‌دهد که فوتبال باشگاهی 
آسیا در حال تجربه تغییراتی است 
که می‌تواند تأثیر مستقیمی بر 
سهمیه و عملکرد تیم‌های کشورها 

داشته باشد.
در این رده‌بندی، لیگ ایران با کسب 
۵۷.۶۸۰ امتیاز، همچنان در جایگاه 
پنجم آسیا باقی مانده است. این 
جایگاه به معنای حفظ وضعیت 
رقابتی خوب فوتبال ایران در قاره 
کهن است، هرچند که فاصله با 
لیگ‌های برتر همچنان به چشم 
می‌خورد. طبق این رتبه‌بندی، 

سهمیه‌های ایران برای رقابت‌های 
فصل ۲۰۲۷-۲۰۲۸ لیگ نخبگان 
آسیا، دو سهمیه مستقیم به علاوه 
یک سهمیه غیرمستقیم خواهد 
بود. همچنین در لیگ قهرمانان آسیا 
»۲« نیز یک سهمیه مستقیم به ایران 
تعلق خواهد گرفت. این سهمیه‌ها 
تقریباً مشابه سهمیه‌های فصل 
جاری )۱+۲( است و نشان‌دهنده 
ثبات جایگاه فوتبال ایران در آسیا 

است.
از سوی دیگر، لیگ‌های کره جنوبی 
و امارات که به ترتیب در جایگاه‌های 
سوم و چهارم قرار دارند، سهمیه‌های 
مشابهی با ایران در این رقابت‌ها 
دریافت خواهند کرد. این امر رقابت 
میان این کشورها را برای تصاحب 
سهمیه‌های آسیایی، جذاب‌تر و 

حساس‌تر کرده است.
اما نکته قابل توجه، وضعیت دو لیگ 
برتر آسیا یعنی عربستان سعودی و 

ژاپن است که به ترتیب در رتبه‌های 
اول و دوم این رده‌بندی قرار دارند. 
این دو کشور علاوه بر داشتن بهترین 
لیگ‌های آسیایی، از سهمیه‌های 
بیشتری در لیگ قهرمانان نخبگان 
آسیا برخوردار خواهند بود. به‌طور 
مشخص، هر کدام سه سهمیه 
مستقیم در لیگ قهرمانان نخبگان 
آسیا و یک سهمیه مستقیم در لیگ 

قهرمانان آسیا »۲« خواهند داشت.
با آغاز مسابقات آسیایی در هفته 
جاری، تمامی نگاه‌ها به عملکرد 
تیم‌های ایرانی معطوف خواهد شد 
تا ببینیم چگونه آنها در این عرصه 
بزرگ به میدان خواهند رفت و چه 
دستاوردهایی رقم خواهد خورد. 
بدون شک این رقابت‌ها فرصتی 
استثنایی برای فوتبال ایران است 
تا با ارائه نمایش‌های قدرتمند، 
جایگاه خود را در فوتبال قاره کهن 

مستحکم‌تر کند.

مهدی کلهر
روزنامه‌‌نگار

درانتظار شفافیت

قانون سهمیه بازیکنان تیم امید؛ فرصت یا تهدید؟
فدراسیون فوتبال در تازه‌ترین جلسه 
هیأت رئیسه خود تصمیم مهمی برای 
حمایت از تیم امید گرفت؛ تیمی که طبق 
اعلام امیرمهدی علوی، مدیر روابط عمومی 
فدراسیون فوتبال، یکی از اولویت‌های اصلی 
فوتبال ایران در سال‌جاری و سال آینده 
است. براساس این تصمیم، سهمیه لیگ 
برتری در فصل نقل‌وانتقالات 6بازیکن است 
و به ازای هر بازیکنی که از باشگاهی به تیم 
امید داده می‌شود یک سهمیه به آن 6بازیکن 
اضافه خواهد شد. باشگاهی که تیم امید را 
همراهی نکند، به‌ازای هر بازیکن دعوت 
شده که در اردو حاضر نشود یک سهمیه‌ 

کم می‌شود. 
این تصمیم ظاهراً با هدف حمایت از تیم امید 
و توسعه فوتبال ملی گرفته شده است، اما در 
عمل، ابهامات و نگرانی‌هایی جدی به همراه 
دارد که می‌تواند به‌جای کمک به فوتبال 
کشور، تبدیل به بستری برای سوءاستفاده 

دلال‌ها و منفعت‌طلبی‌های شخصی شود.
یکی از مهم‌ترین نگرانی‌ها، احتمال استفاده 

ابزاری دلالان از این قانون است. دلال‌هایی 
که طی سال‌ها نقش پررنگی در نقل و 
انتقالات فوتبال ایران پیدا کرده‌اند، حالا این 
فرصت را خواهند داشت که با جابه‌جایی 
مکرر بازیکنان خود بین باشگاه‌ها و تیم 
امید، سهمیه‌های بیشتری برای تیم‌های 
متقاضی ایجاد کنند. این موضوع نه‌تنها 
به سود واقعی فوتبال نیست، بلکه باعث 
افزایش ناپایداری تیم‌ها و بازیکنان خواهد 

شد.
ابهام دیگر درباره تعریف دقیق بازیکنان »تیم 
امید« است. سالیان گذشته شاهد برگزاری 
مینی کمگ برای تیم ملی بودی و حال 
سؤال اینجاست آیا بازیکنان شرکت‌کننده 
در مینی‌کمپ‌ها نیز شامل این سهمیه 
می‌شوند و اگر پاسخ مثبت باشد، به‌راحتی 
می‌توان تعداد بازیکنان جابه‌جا شده و 
سهمیه‌ها را افزایش داد؛ اگر منفی باشد، 
معیار شفاف و مشخصی برای ارزیابی 
بازیکنان تیم امید وجود ندارد که این خود 

باعث سردرگمی و بی‌نظمی می‌شود.

از سوی دیگر این قانون می‌تواند فرصت را از 
بازیکنان جوان و استعدادهای واقعی بگیرد. 
زمانی که دلالان و باشگاه‌ها بیشتر به فکر سود 
و سهمیه‌های بیشتر باشند، ممکن است 
بازیکنان واقعی که شایستگی بازی در تیم 
ملی را دارند، فرصت دیده شدن و پیشرفت 

را از دست بدهند.
فوتبال ایران به توسعه و حمایت از نسل 
جوان نیاز دارد، اما این حمایت باید 
با برنامه‌ریزی دقیق، شفافیت کامل و 
سازوکارهای دقیق همراه باشد. تصمیمات 
شتاب‌زده و بدون تحلیل جامع، می‌تواند 
باعث ایجاد مشکلات ساختاری و ضربه زدن 

به پیکره فوتبال ملی شود.
در نهایت، انتظار می‌رود فدراسیون فوتبال 
با شفاف‌سازی کامل این قوانین، تعیین 
دقیق معیارهای اعزام بازیکنان به تیم امید، 
و ایجاد سازوکارهای نظارتی قوی، جلوی 
سوءاستفاده‌ها را بگیرد و از ظرفیت‌های 
فوتبال ایران به بهترین شکل ممکن بهره 

ببرد.

در جلسه هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال قانون 
افزایش سی‌درصدی رقم قرارداد بازیکنان برای 

سنوات جدید مورد بازبینی قرار گرفت.
 حجت کریمی عضو هیأت رئیسه فدراسیون 
فوتبال می‌گوید: در جلسه‌ خوبی که داشتیم 
قرار بر این شد که به‌جای محدود کردن 
افزایش قرارداد بازیکنان که ممکن است به 
دلیل کیفیت ویژه دچار جهش ناگهانی اما 
منطقی بشود، افزایش مبلغ ۳۰ درصد روی 
بودجه کلی باشگاه برای فصل جدید اعمال 
شود و خود باشگاه این موضوع را مدیریت 

» . کند

کریمی می‌گوید: »خود باشگاه‌ها در دیدار 
با وزیر ورزش پذیرفتند که برای فصل جدید 
حداکثر سی‌درصد ‌افزایش ‌بودجه برای خرید 
بازیکنان و کادر جدید داشته باشند. این 
مسأله جایگزین قانون قبلی حداکثر افزایش 
سی‌درصدی بازیکنان هر تیم شده است. 
ع مدافع جوان گل‌گهر که  به‌عنوان مثال زار
در فصل پیش قرارداد یک‌میلیاردی داشت با 
وجود افزایش ارزشش در بازار فقط می‌توانست 
سیصد میلیون تومان بیشتر دریافت کند که 
به‌هرحال این مسأله باعث جدایی وی شد. 
حالا باشگاه‌ها این اختیار را دارند که افزایش 

بیشتری روی قرارداد برخی بازیکنان انجام دهند 
به شکلی که جمع کل افزایش قرارداد بازیکنان 
به نسبت فصل گذشته بیش از ۳۰درصد نباشد.
به  ویژه  نظارتی  نهاد‌های  اینکه  جالب 
انتقالات  و  نقل‌  ر  بازا رگ  بز مشتریان 
 ، ن ها سپا ه  شگا با سه  لکین  ما یعنی 
استقلال و پرسپولیس )بانک‌شهر، هلدینگ 
خلیج‌فارس و فولاد مبارکه و وزارت صمت( نامه 

ارسال کرده‌اند.
به گفته حجت کریمی در صورت تخلف این 
مسأله با برخورد قانونی پیش‌بینی شده مواجه 

شد. خواهد 

هشدار نهادهای نظارتی به استقلال، پرسپولیس و سپاهان

ریخت و پاش ممنوع

حمیدرضا عرب / با آغاز مرحله تازه آماده‌سازی تیم 
ملی امید ایران، چشم‌ها به نسل تازه‌ای از بازیکنان 
جوان و باانگیزه دوخته شده است که می‌توانند 
رؤیای صعود به المپیک را، پس از نیم‌قرن به 
واقعیت بدل کنند. روانخواه که از ابتدای کار بر 
رویکرد تیم‌محور، دیسیپلین تاکتیکی و ارتقای فردی 
بازیکنان تأکید داشته، حالا با برنامه‌ای چندلایه وارد 

فاز جدی آماده‌سازی شده است.
یکی از مشکلات سنتی تیم امید، ناهماهنگی تقویم 

بازی‌های لیگ و اردوهای تیم ملی بوده است. 
روانخواه و فدراسیون فوتبال با همکاری نزدیک 
باشگاه‌ها، تاش کرده‌اند این چالش قدیمی را 
برطرف کنند تا همه بازیکنان کلیدی بتوانند در 
اردوهای آماده‌سازی حاضر شوند. این تعامل نه‌تنها 
باعث هم‌افزایی فنی می‌شود بلکه حس مالکیت 

جمعی را نسبت به تیم امید تقویت می‌کند.
برنامه‌ریزی برای چندین بازی دوستانه بین‌المللی و 
برپایی اردوهای متمرکز، به بازیکنان فرصت می‌دهد 

تاکتیک‌های مربی را در شرایط مسابقه واقعی تجربه 
کنند. تطبیق‌پذیری سریع، استفاده از مربیان آشنا 
با این سنین، چینش‌های دفاعی منسجم، مدیریت 
تیمی، حملات سرعتی و... در تمرینات روانخواه با 
دقت بالا در جزئیات طراحی شده است. این رویکرد 
فنی، شباهت زیادی به برنامه‌های تیم‌های المپیکی 

موفق آسیا دارد.
روانخواه در کنار نتیجه‌گرایی، نگاه بلندمدت‌تری 
هم دارد؛ پرورش بازیکنانی که بتوانند در سطح 
بین‌المللی بدرخشند. حضور هفت لژیونر در 
فهرست تیم امید نشانه‌ای از این سیاست رو به جلو 
و آینده‌نگرانه است. انتقال دانش و تجربه حرفه‌ای 
این بازیکنان به سایر تیم، یک سرمایه‌گذاری 

بزرگ برای آینده فوتبال ایران محسوب می‌شود.

درعین حال دعوت از مربیان با تجربه مانند ایمان 
مبعلی و مشاوره افرادی چون هادی مهدوی‌کیا، 
نشان می‌دهد که پروژه تیم امید به‌خوبی درحال 
پیشروی است. این همدلی مدیریتی، به بازیکنان 
پیام می‌دهد که کار آنها بخشی از یک مأموریت 

بزرگ است.
در شرایطی که فشار رسانه‌ای و فضای مجازی 
می‌تواند تمرکز یک تیم جوان را برهم بزند، روانخواه 
با توصیه پیشکسوتانی مانند غلامحسین پیروانی، 
تصمیم گرفته از ورود به مجادلات بیهوده دوری 
کند که این استراتژی بسیار امیدبخش است. این 
سیاست بدون شک سکوت تاکتیکی، انرژی تیم را 

برای زمین مسابقه حفظ می‌کند.
راه المپیک برای تیم امید ایران ساده نخواهد بود. اما 

با برنامه‌ریزی دقیق، تمرکز بر جزئیات و استفاده از 
ظرفیت تمام ارکان فوتبال ایران، طلسم صعود 

خواهد شکست.
تکمله: اشاره به حرکت تیم امید صرفاً امیدواری 
به صعود احتمالی به المپیک نیست چرا که اساساً 
رفتن به المپیک که برای ioc چندان حائز اهمیت 
نیست و بازیکنان حداقلی را برای مسابقات آبی در 
نظر می‌گیرد، نمی‌تواند نقطه آمال و آرزو باشد، ضمن 
اینکه اساساً فوتبال در المپیک جذابیت چندانی 
ندارد. اینکه تیم امید در مسیر درست سازندگی قرار 
گرفته، بارقه امید برای فردای فوتبال ایران را زنده 
خواهد کرد. تیم امید در واقع پشتوانه‌ای برای تیم 
ملی است که عمیقاً باید جدی گرفته شود و حتی در 
صورت حذف نیز این سازماندهی نباید تخریب شود.

نگاه‌ها را به سمتش جلب کرد. او در 
۲۱ مسابقه لیگ، ۱۱ گل به ثمر رساند و 
۶ پاس گل داد. این آمار تنها بخشی از 
نقش‌آفرینی او بود، چرا که در بسیاری از 
بازی‌ها، حتی بدون ثبت آمار مستقیم، 
با حرکات هوشمندانه و ایجاد فضا برای 
هم‌تیمی‌ها، مهره‌ای کلیدی در سیستم 
تاکتیکی شباب‌الاهلی محسوب می‌شد.

 
سه جام در یک فصل؛ امضای 

آزمون پای افتخار
 شباب‌الاهلی با هدایت مربی کاربلد 
توانایی‌های  از  بهره‌گیری  و  خود 
آزمون، فصلی رؤیایی را تجربه کرد. 
قهرمانی در لیگ ادنوک، جام 
حذفی و سوپرجام، مجموعه‌ای از 
افتخارات بود که هر بازیکنی آرزوی 
آن را دارد. در این مسیر، آزمون 
بارها در بزنگاه‌ها ظاهر شد و با 
گلزنی یا ساختن موقعیت، مسیر 
قهرمانی را هموار کرد. بی‌دلیل 
نبود که کمیته برگزاری مراسم 
انتخاب برترین‌های فصل، نام او 
را در صدر فهرست نامزدهای توپ 
طلایی قرار داد. البته که نباید از 
نقش سعید عزت‌اللهی دیگر ستاره 

ایرانی این تیم نیز گذشت.
 

رقابت با قایدی و کایو؛ جدالی 
نفسگیر

 مسیر آزمون به سوی توپ طلایی، خالی 
از چالش نبود. در میان سه نامزد نهایی، 
مهدی قایدی، دیگر ملی‌پوش ایران، با 
پیراهن کلبا فصلی شگفت‌انگیز داشت؛ 
۱۶ گل و ۷ پاس گل در ۲۳ مسابقه، آماری 
بود که او را به یکی از مدعیان جدی تبدیل 
کرد. از سوی دیگر، کایو لوکاس، ستاره 
برزیلی باشگاه شارجه نیز با تکنیک بالا 
و عملکرد قابل توجه، در فهرست نهایی 

حضور داشت. با وجود این رقابت فشرده، 
رأی‌گیری نهایی به روشنی نشان داد که 
کسب سه‌گانه و تأثیر مستقیم آزمون در 
بازی‌های حساس، برگ برنده‌ای بود که 

رقبایش از آن بی‌بهره بودند.
 

لحظه ماندگار در قصر امارات
 وقتی نام سردار آزمون به‌عنوان برنده 
توپ طلایی اعلام شد، سالن مراسم 
با تشویق ایستاده حضار به لرزه درآمد. 
نگاه‌ها به سمت مهاجم ایرانی دوخته 
شده بود که با آرامش همیشگی‌اش 
روی صحنه رفت و جایزه را دریافت کرد. 
برای هواداران ایرانی حاضر در سالن و 
میلیون‌ها بیننده از راه دور، این لحظه 
نمادی از توانایی و پشتکار یک بازیکن 
بود که مرزها را پشت سر گذاشته و خود 
را به‌عنوان چهره‌ای بین‌المللی تثبیت 
کرده است و چه حیف که او می‌توانست 
بیش از این، به ماجراجویی‌اش در فوتبال 

اروپا ادامه بدهد.
 

پیامی برای فوتبال ایران و آسیا
 موفقیت آزمون در امارات، صرفاً یک 
دستاورد فردی نیست؛ این اتفاق 
نشانه‌ای از کیفیت بالای فوتبال‌ ایران 
و توانایی بازیکنانش برای درخشش 
در هر سطحی است. او با این قهرمانی، 
بار دیگر نام خود و کشورش را بر سر 
زبان‌ها انداخت و نشان داد که حتی در 
لیگ‌های کمتر شناخته‌شده‌تر نسبت به 
اروپا، می‌توان با انگیزه و تلاش، فصلی 

خاطره‌انگیز ساخت.
 اکنون سردار آزمون نه‌تنها به‌عنوان 
ستاره شباب‌الاهلی، بلکه به‌عنوان نماد 
موفقیت یک بازیکن ایرانی در خارج 
از مرزها شناخته می‌شود؛ جایگاهی 
که می‌تواند الهام‌بخش نسل آینده 

فوتبالیست‌های کشور باشد.


